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Якщо ви маєте намір відвідати чудові місця в
Україні, я рекомендую подорожувати в село Мала
Ростівка Вінницької області, щоб побачити пре-
красну будівлю, яка розташована на пагорбі. Це
розкішний палац у неокласичному стилі з
червоної цегли і все ще виглядає дуже
привабливо. 

Будівництво розпочалося в 1900 році і тривало
приблизно рік. Власником був російський генерал
Заботін. Інформації про будівлю дуже мало, що
робить її дуже загадковою.

Ви можете дістатися туди на поїзді до Вінниці, а
потім взяти маршрутний автобус або таксі з авто-
вокзалу. Там немає паркування, тому вам
потрібно попередньо подбати про це. На
сьогоднішній день палац і територія є приватними
і вам не дозволять входити туди. Але можна
прогулятися навколо. Там є старий красивий
парк. Я раджу вам відвідати це місце на вихідних
і гарно провести час.
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Палац Грохольських-Можайських у Вінниці є історич-
ним архітектурним пам'ятником, розташованим у
центральній частині міста. Будівля була споруджена в
стилі неоготики в середині XIX століття. 

Палац Грохольських-Можайських виділяється своєю
вражаючою архітектурою - високі вежі, башти і багатий
декор фасаду. Цей палац служив приватним житлом для
благородної сім'ї Грохольських-Можайських, від яких він
отримав свою назву.
На сьогоднішній день це популярна архітектурна атрак-

ція і місце для культурних подій та виставок. Він пред-
ставляє багату історичну спадщину міста і приваблює
туристів, які шукають унікальні архітектурні враження.



21



22

Палац Мерінга в селі Стара Прилука є історичним архітектурним шедевром,
відомим своєю вишуканою конструкцією та багатою історією. Палац був
споруджений у 19-му столітті та віддзеркалює неокласичний архітектурний
стиль того часу. Його назва пов'язана з родиною Мерінга, яка колись була
власниками маєтку. 

Палац має симетричний фасад з великими колонами і елегантною
деталізацією, що надає йому відчуття класичної величі. Інтер'єр відомий своєю
розкішшю та смаковитими прикрасами в кімнатах, які були спроєктовані для
проведення соціальних подій, зібрань та інших благородних заходів. Протягом
років палац Мерінга виконував різноманітні функції, включаючи культурний і
освітній центр. 

Палац служить свідченням культурної та історичної спадщини регіону і
приваблює відвідувачів, які цікавляться історією та архітектурою. 

Сьогодні палац Мерінга є значущою пам'яткою. Зусилля щодо його
збереження та реставрації є дуже важливими. Це допомагає  палацу залиша-
ється символом багатої культурної та архітектурної історії регіону.
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